

**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	
1	SEM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
2	DON BAHAPOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
3	ELIMAS BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
4	HENDINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
5	ERIANA BAGABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
6	HOSEA KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
7	YUSAM BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
8	EMAT BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
9	INEHOL KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
10	LILIUT BALUKWE	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
11	MENUS BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
12	YANI KOBAK SIEP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
13	HUNUMU BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
14	FOYANUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
15	NATAN ESANGGOET	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
16	SAHALIEK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
17	YAKUP BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
18	ORONI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
19	LENUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
20	DUKAK BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
21	SARLES BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
22	SILAS BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
23	DENIET SIEP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
24	BENI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
25	SILAK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
26	ERINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
27	SILVESTER LENGKA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
28	MINUS YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
29	ERIUŠ BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
30	LAHASOHO KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
31	ESIANA SIMBU	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
32	YORIT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
33	ONNI BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
34	SALMON BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
35	SEILES YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
36	NOLUKAP SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
37	HOYANI BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
38	RONNI PAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
39	ENITON BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
40	SOLEMAN YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
41	NORINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
42	WITA SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
43	APIT BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
44	YAMINUS ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
45	ELIUŠ YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
46	KUREK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
47	AGUS SOWI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
48	DUKNI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
49	NAHASON ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
50	YONAM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
51	PENIT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
52	MARIEK ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I
53	YUNIET KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRİK I

54	MELKINUS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
55	ORIET BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
56	YONAS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
57	AMBEKNI KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
58	ARNOS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
59	NAMBIE KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
60	OTINUS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
61	LUTER KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
62	YOEL KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
63	YORAKIM KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
64	SOMUN KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
65	ENOT KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
66	NASON KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
67	YAN KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
68	NOUNGWANGE SOBOLI		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
69	WAMBIEK KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
70	EDISON BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
71	TAMOS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
72	ISAM KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
73	WELMINA KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK H
74	KODIYELEKBAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
75	ISAKAT KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
76	PENITON KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
77	PITER ASSO		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
78	TIUS BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
79	BENIUS SUHUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
80	AMBEKNI KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
81	NASIET SOBOLIM		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
82	AKIM SOBOLIM		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
83	EKO SIEP		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
84	ASET KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
85	KUNIAS SUHUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
86	TANDIUS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
87	NIAS SILIP		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
88	YOTAM KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
89	SELTU SUGUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
90	SIARIK BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
91	WESI KANIGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
92	YOHANES BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
93	LULUE KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
94	SOLE SUHUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
95	YEIK KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
96	MUS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
97	JEILO KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
98	LALIEK KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
99	SIAHON SUHUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
100	RULLY KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
101	MISON KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
102	YOKIAT KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
103	YOLKI MAREUS KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
104	SOLLY SUGUN		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI

105	LUKALEMEN BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
106	ROMI BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
107	HERIANUS SIMBU		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
108	ARNIUS BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
109	NAFTALI KOBAK		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
110	AYUP SIMBU		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
111	ERIM BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI

112	F. YOLIAN BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	ITRIK NINI
-----	-------------------	--	----	---------------------	--------	------------

113	ERINUS BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK SOBAH
114	LAREKMA BAHABOL		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK SOBAH
115	LOLIEK BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK SOBAH
116	ANTON BALINGGA		KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK SOBAH
117	AEROHO BALINGGA		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
118	DUKNI SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
119	NATAN SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
120	KEMAS SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
121	LOLOP BALINGA		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
122	NASIUN SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
123	ONNI BALINGGA		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
124	KINIMAK SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
125	HELAUK PAHABOL		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
126	ORI YAHULI		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
127	YOTAM SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
128	AGUS SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
129	ANITNUS SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
130	YOSEK KOBAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
131	KOLEP BALINGGA		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
132	AMET BALINGGA		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
133	AHUL SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
134	LIA SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
135	OBET SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
136	FERENGI PAHABOL		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH
137	KOLIS YUAL		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	IK SOBAH

138	YONAS SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
139	ANDUHUN AMOGOSO		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
140	TIMOTIUS SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
141	SILAS SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
142	EFAN SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
143	YUHAN SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
144	ELLY SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
145	ENERIEK SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
146	MASIOT SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
147	YUHAN ASSUK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
148	AKIM SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
149	ENIK SOBOLIM		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
150	NEL SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
151	FUENAP AMOHOSO		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
152	ANIUS AMOHOSO		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
153	ALIKMUI KOBAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
154	YASON SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
155	AMENUT SILAK		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK
156	OYANI BAHABOL		KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWIK

157	AGUS PAHABOL	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
158	OSOHOAM AMOGOSO	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
159	EBET SOBOLIM	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
160	TERI SUHUN	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
161	YONIS AMOGOSO	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
162	AMBEBK SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
163	NAVER SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
164	SOMUN AMOGOSO	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
165	FENET SIMBU	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
166	ALIS MOHI	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
167	YERIMAS KOBAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
168	LEWI AMOHOSO	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI

169	APRAHAM AMOGGOSO	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
170	YERI SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
171	DANIUS MOHI	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
172	SEMA SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
173	MENDAT SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
174	MEITEN SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
175	LANG SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
176	SEPTINUS SILAK	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI
177	HOSEA IBAGE	KK	ERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	RIK KWI





























**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	<b>ALAMAT</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	SEM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
2	DON BAHAPOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
3	ELIMAS BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
4	HENDINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
5	ERIANA BAGABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
6	HOSEA KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
7	YUSAM BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
8	EMAT BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
9	INEHOL KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
10	LILIUT BALUKWE	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
11	MENUS BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
12	YANI KOBAK SIEP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
13	HUNUMU BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
14	FOYANUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
15	NATAN ESANGGOET	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
16	SAHALIEK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
17	YAKUP BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
18	ORONI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
19	LENUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
20	DUKAK BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
21	SARLES BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
22	SILAS BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
23	DENIET SIEP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
24	BENI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
25	SILAK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
26	ERINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
27	SILVESTER LENGKA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
28	MINUS YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
29	ERIOUS BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON
30	LAHASOHO KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HOLWUON

**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	<b>ALAMAT</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	ESIANA SIMBU	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
2	YORIT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
3	ONNI BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
4	SALMON BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
5	SEILES YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
6	NOLUKAP SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
7	HOYANI BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
8	RONNI PAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
9	ENITON BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
10	SOLEMAN YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
11	NORINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
12	WITA SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
13	APIT BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
14	YAMINUS ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
15	ELIUS YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
16	KUREK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
17	AGUS SOWI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
18	DUKNI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
19	NAHASON ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
20	YONAM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
21	PENIT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
22	MARIEK ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
23	YUNIET KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
24	MELKINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
25	ORIET BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
26	YONAS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
27	AMBEKNI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
28	ARNOS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
29	NAMBIE KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
30	OTINUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
31	LUTER KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
32	YOEL KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
33	YORAKIM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
34	SOMUN KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
35	ENOT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
36	NASON KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
37	YAN KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
38	NOUNGWANGE SOBOLI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
39	WAMBIEK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
40	EDISON BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
41	TAMOS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
42	ISAM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK
43	WELMINA KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK HILIPUK

**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	<b>ALAMAT</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	KODIYELEKBAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
2	ISAKAT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
3	PENITON KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
4	PITER ASSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
5	TIUS BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
6	BENIUS SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
7	AMBEKNI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
8	NASJET SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
9	AKIM SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
10	EKO SIEP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
11	ASET KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
12	KUNIAS SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
13	TANDIUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
14	NIAS SILIP	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
15	YOTAM KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
16	SELTU SUGUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
17	SIARIK BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
18	WESI KANIGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
19	YOHANES BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
20	LULUE KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
21	SOLE SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
22	YEIK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
23	MUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
24	JEILO KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
25	LALIEK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
26	SHAHON SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
27	RULLY KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
28	MISON KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
29	YOKIAT KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
30	YOLKI MAREUS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
31	SOLLY SUGUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
32	LUKALEMEN BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
33	ROMI BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
34	HERIANUS SIMBU	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
35	ARNIUS BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
36	NAFTALI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
37	AYUP SIMBU	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
38	ERIM BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA
39	F. YOLIAN BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK NINIA

**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	<b>ALAMAT</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	ERINUS BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
2	LAREKMA BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
3	LOLIEK BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
4	ANTON BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
5	AEROHO BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
6	DUKNI SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
7	NATAN SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
8	KEMAS SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
9	LOLOP BALINGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
10	NASIUN SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
11	ONNI BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
12	KINIMAK SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
13	HELAUK PAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
14	ORI YAHULI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
15	YOTAM SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
16	AGUS SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
17	ANITNUS SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
18	YOSEK KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
19	KOLEP BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
20	AMET BALINGGA	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
21	AHUL SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
22	LIA SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
23	OBET SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
24	FERENGI PAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM
25	KOLIS YUAL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DITRIK SOBAHAM

**DAFTAR NAMA-NAMA DAPAT BANTUAN BERAS TAHUN 2021**

<b>NO</b>	<b>PENERIMA</b>	<b>KK</b>	<b>JENIS BARANG</b>	<b>JUMLAH DITERIMA</b>	<b>ALAMAT</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	YONAS SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
2	ANDUHUN AMOGOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
3	TIMOTIUS SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
4	SILAS SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
5	EFAN SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
6	YUHAN SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
7	ELLY SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
8	ENERIEK SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
9	MASIOT SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
10	YUHAN ASSUK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
11	AKIM SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
12	ENIK SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
13	NEL SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
14	FUENAP AMOHOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
15	ANIUS AMOHOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
16	ALIKMUI KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
17	YASON SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
18	AMENUT SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
19	OYANI BAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
20	AGUS PAHABOL	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
21	OSOHOAM AMOGOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
22	EBET SOBOLIM	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
23	TERI SUHUN	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
24	YONIS AMOGOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
25	AMBEK SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
26	NAVER SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
27	SOMUN AMOGOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
28	FENET SIMBU	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
29	ALIS MOHI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
30	YERIMAS KOBAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
31	LEWI AMOHOSO	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
32	APRAHAM AMOGGOS	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
33	YERI SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
34	DANIUS MOHI	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
35	SEMA SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
36	MENDAT SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
37	MEITEN SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
38	LANG SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
39	SEPTINUS SILAK	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA
40	HOSEA IBAGE	KK	BERAS 1 SAK (18 KG)	200 KG	DISTRIK KWIKMA

## Lampiran : Keputusan Bupati Yahukimo

Nomor :

Tanggal :

DAFTAR PENERIMA BANTUAN BERAS BAGI MASYARAKAT YANG TERDAMPAK  
CORONA VIRUS DISEASE 2019 DALAM RANGKA PEMULIHAN EKONOMI DI DAERAH

NO	NAMA PENERIMA	JENIS BARANG	JUMLAH BARANG	JUMLAH DITERIMA (KG)	ALAMAT
1	2	3	4	5	6
1	SEM KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
2	DON BAHAPOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
3	ELIMAS BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
4	HENDINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
5	ERIANA BAGABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
6	HOSEA KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
7	YUSAM BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
8	EMAT BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
9	INEHOL KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
10	LILIUT BALUKWE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
11	MENUS BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
12	YANI KOBAK SIEP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
13	HUNUMU BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
14	FOYANUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
15	NATAN ESANGGOET	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
16	SAHALIEK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
17	YAKUP BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
18	ORONI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
19	LENUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
20	DUKAK BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
21	SARLES BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
22	SILAS BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
23	DENIET SIEP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
24	BENI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
25	SILAK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
26	ERINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
27	SILVESTER LENGKA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
28	MINUS YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
29	ERIUS BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
30	LAHASOHO KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
31	ESIANA SIMBU	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
32	YORIT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
33	ONNI BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
34	SALMON BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
35	SEILES YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
36	NOLUKAP SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
37	HOYANI BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
38	RONNI PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
39	ENITON BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
40	SOLEMAN YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
41	NORINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
42	WITA SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
43	APIT BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
44	YAMINUS ASSUK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
45	ELIUS YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai

KELOMPOK PENGANTARAN	LEMBAGA MELAKUKAN	WILAYAH KORPORASI	KELOMPOK DIPERIKSA



46	KUREK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
47	AGUS SOWI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
48	DUKNI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
49	NAHASON ASSUK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
50	YONAM KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
51	PENIT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
52	MARIEK ASSUK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
53	YUNIET KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
54	MELKINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
55	ORIET BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
56	YONAS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
57	AMBEKNI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
58	ARNOS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
59	NAMBIE KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
60	OTINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
61	LUTER KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
62	YOEL KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
63	YORAKIM KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
64	SOMUN KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
65	ENOT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
66	NASON KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
67	YAN KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
68	NOUNGWANGE SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
69	WAMBIEK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
70	EDISON BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
71	TAMOS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
72	ISAM KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
73	WELMINA KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
74	KODIYELEKBAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
75	ISAKAT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
76	PENITON KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
77	PITER ASSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
78	TIUS BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
79	BENIUS SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
80	AMBEKNI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
81	NASIET SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
82	AKIM SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
83	EKO SIEP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
84	ASET KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
85	KUNIAS SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
86	TANDIUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
87	NIAS SILIP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
88	YOTAM KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
89	SELTU SUGUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
90	SIARIK BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
91	WESI KANIGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
92	YOHANES BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
93	LULUE KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
94	SOLE SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
95	YEIK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
96	MUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
97	JEILO KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
98	LALIEK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
99	SIAHON SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
100	RULLY KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai

DIKIRIKAN PEMERINTAH	DIKIRIKAN MELAK	DIKIRIKAN KABUPATEN	DIKIRIKAN KABUPATEN



101	MISON KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
102	YOKIAT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
103	YOLKI MAREUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
104	SOLLY SUGUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
105	LUKALEMEN BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
106	ROMI BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
107	HERIANUS SIMBU	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
108	ARNIUS BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
109	NAFTALI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
110	AYUP SIMBU	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
111	ERIM BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
112	F. YOLIAN BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
113	ERINUS BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
114	LAREKMA BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
115	LOLIEK BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
116	ANTON BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
117	AEROHO BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
118	DUKNI SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
119	NATAN SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
120	KEMAS SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
121	LOLOP BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
122	NASIUN SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
123	ONNI BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
124	KINIMAK SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
125	HELAUK PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
126	ORI YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
127	YOTAM SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
128	AGUS SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
129	ANITNUS SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
130	YOSEK KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
131	KOLEP BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
132	AMET BALINGGA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
133	AHUL SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
134	LIA SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
135	OBET SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
136	FERENGKI PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
137	KOLIS YUAL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
137	KOLIS YUAL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
138	YONAS SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
139	ANDUHUN AMOGOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
140	TIMOTIUS SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
141	SILAS SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
142	EFAN SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
143	YUHAN SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
144	ELLY SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
145	ENERIEK SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
146	MASIOT SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
147	YUHAN ASSUK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
148	AKIM SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
149	ENIK SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
150	NEL SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
151	FUENAP AMOHOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
152	ANIUS AMOHOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
153	ALIKMUI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
154	YASON SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai

154/2024	154/2024	154/2024	154/2024



155	AMENUT SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
156	OYANI BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
157	AGUS PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
158	OSOHOAM AMOGOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
159	EBET SOBOLIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
160	TERI SUHUN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
161	YONIS AMOGOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
162	AMBEK SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
163	NAVER SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
164	SOMUN AMOGOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
165	FENET SIMBU	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
166	ALIS MOHI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
167	YERIMAS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
168	LEWI AMOHOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
169	APRAHAM AMOGGOSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
170	YERI SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
171	DANIUS MOHI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
172	SEMA SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
173	MENDAT SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
174	MEITEN SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
175	LANG SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
176	SEPTINUS SILAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
177	HOSEA IBAGE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
178	YATNI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
179	YESMIN ENGGALIM	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
180	LAKIEK BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
181	YARANI KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
182	LINCERNI ASSO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
183	YESOP BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
184	MARSIN KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
185	ISAKAT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
186	NIET SIEP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
187	YONATAN ASSUK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
188	APIT BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
189	NORINUS KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
190	SOLEMAN YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
191	SENIMAE AHALE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
192	RONNY PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
193	HERMES KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
194	SALMON BAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
195	SEILES YAHULI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
196	ONNY PAHABOL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
197	YORIT KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
198	TEPETH YALAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
199	NENDI UK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
200	NEPPY SALLA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
201	LITINUS MIRIN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
202	YERIAS YALAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
203	ONIMI WEISAPLA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
204	FRIAN WEISAPLA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
205	ENOK KEROMAN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
206	AYANGGEL KEROMAN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
207	KELATIUS WALLE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
208	NATAMINA NEIPSAN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
209	SENOT KEROMAN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai

NOLOKON KAWANAN	NOLOKON KAWANAN	NOLOKON KAWANAN	NOLOKON KAWANAN



210	YANUS MIRIN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
211	EBEREGEN SOLL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
212	SABINUS KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
213	POKITENA IRA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
214	MARTHEN KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
215	RIBEKA KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
216	DESINA KEIKERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
217	NEHEMIA DEMIN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
218	BERI KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
219	ISAK MAL	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
220	RINCE KAPA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
221	DOKBA PETRUS BALYO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
222	JENIMA TUMUKA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
223	IOSINA KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
224	ALPIUS BUSUP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
225	YOHEL SOO	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
226	ERNIUS KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
227	MANU IRAINGKA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
228	PARIATENA IRA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
229	TRUTENA TARI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
230	DIBEKA KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
231	DELSIANA MALING	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
232	OFENA TENGGKET	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
233	PAINDA KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
234	BINA BONGKE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
235	YENIKE MALING	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
236	JEMAS KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
237	LUKAS KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
238	ALEX KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
239	HERSON YOHAME	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
240	MEKA KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
241	YARIS KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
242	EREMINA IRA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
243	MIKA KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
244	KOSAN SUNYAP	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
245	MARTINA KOBAK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
246	TETE KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
247	ERIANCE AYERI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
248	TURIUS BUNE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
249	DERIA PATIANI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
250	YOKBET GIBAN	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
251	AYUBIA KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
252	YULIANTI KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
253	MERBI KEIKYERA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
254	ENOK AYERI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
255	JOWEL BUNE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
256	MARTHA KOKINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
257	OPET KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
258	ETERINA KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
259	DONI KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
260	SOMINA KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
261	MENDISON BOKUTU	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
262	TIMETINA KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
263	EKIN KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
264	ERNES WOI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai

SAKSI	SAKSI	SAKSI	SAKSI



265	SEPENUS KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
266	SARMON KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
267	ONES KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
268	FANI YEK	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
269	KOROTENA KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
270	SEMIRA KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
271	PES KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
272	ERNES OTIMUKA	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
273	E'EMINER IBINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
274	ULUNGGI KEIKEY	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
275	OBET KEIKYE	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
276	BOUTENA IBINI	BERAS 1 SAK (18 KG)	8 SAK	144 KG	Dekai
277	YEMITA MARIKOTU	BERAS 1 SAK (18 KG)	7 SAK	144 KG	Dekai

BUPATI YAHUKIMO

DIDIMUS YAHULI

DIKEMUKAKAN DITANDAPTUNGAN	DITAMBAH MATERI	DITAMBAH MATERI	DITAMBAH MATERI

